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24．慣性力 
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A，B が滑車 P の輪軸が固定された質量 0 のエレベーター内にあると見なし， 
エレベーター内で観測した A，B の加速度の大きさを b とすると， 

 下向きの慣性加速度a が加わるため，A，B は見かけの重力加速度 a+g を受ける。 

 よって，A，B それぞれのエレベーター内での運動方程式は， 
 A： ( )ab +-= gmTm 1  ・・・① 

 B： ( )ab ++-= gmTm 33 1  ・・・② 

 一方，地上から見た C の運動方程式は， 244 Tmgm -=a  ・・・③ 

 P の上向きの加速度はa だから，P の質量を PM とすると， 

その運動方程式は， 12P 2TTM -=a  

 ところが， 0P =M より， 12 20 TT -=  12 2TT =\  ・・・④ 

 ③，④より， 122 Tmgm -=a  ・・・⑤ 
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加速度a で上昇中の質量 0 のエレベーターと見なす 
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別解 
地上の観測者が見たとき 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
上向きを正とし，A，B，C のそれぞれの加速度を Aa ， Ba ， Ca とする。 

 A の運動方程式 
mgTma -= 1A  ・・・① 

 B の運動方程式 
mgTma 33 1B -=  ・・・② 

 C の運動方程式 
mgTma 44 2C -=  ・・・③ 

 P の運動方程式 
( ) 12CP 2TTaM -=-×   

ところが， 0P =M より， 12 20 TT -=   

12 2TT =\  ・・・④ 

 P から見た A の加速度の大きさと B の加速度の大きさは等しいから， 
 ( ) ( )CBCA aaaa --=--  ( )BA aa ¹  

 ( )CBCA aaaa +-=+\  

 CBA 2aaa --=\  ・・・⑤ 

 ③，④より， 
 mgmaT 22 C1 +=  ・・・⑥ 

 これを①，②に代入し，整理すると， 
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 gaa =- CA 2  ・・・⑦ 

gaa -=- CB 23  ・・・⑧ 

 ⑤，⑦より， gaa -=+ CB 4  

 これと⑧より，
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 よって，糸 1 の張力の大きさ＝ mgT
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 また，天井にかかる力の大きさ＝ gTT
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